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1. Demuestre que cualquier función de la forma z = f(x+ at) + g(x− at)
es una solución de la ecuación de onda
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2. Considere la función z = f(x, y) = sen(xy)+ cos(x+y). (a) Construya
una función L(x, y) que permita aproximar linealmente la función dada
en una vecindad del punto (0, 0), (b) Utilice la función L para aproximar
el valor de f(−π
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), (c) Utilice la diferencial dz para aproximar el
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)− f(0, 0).

3. La temperatura T (x, y, z) en un punto P (x, y, z), al interior de una
esfera de metal, es inversamente proporcional a la distancia d entre el
punto P y el centro de la esfera ubicado en el origen del sistema xyz. Se
sabe que la temperatura en el punto (1, 2, 2) es 120◦C. (a) Determine
la razón de cambio de la temperatura en el punto (1, 2, 2), en dirección
al punto (2, 1, 3), (b) Si se ubica en el punto (1, 2, 2), determine la
dirección en que la temperatura aumenta más rápido.

4. Tres alelos (otras versiones de un gen), A, B, y O determinan los cuatro
tipos de sangre, a saber, A (AA o AO), B (BB o BO), O (OO) y AB.
La ley de Hardy-Weinberg establece que la proporción de individuos de
una población que llevan dos alelos diferentes es

P = 2pq + 2pr + 2rq,

donde p, q y r son las proporciones de A, B y O en la población. Aplique
el hecho de que p+ q + r = 1 para demostrar que P es a lo más 2/3.
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